Jeudi 28 mai
Correction du travail

Francais Phrase du jour :
Recopie la phrase et indique les fonctions des groupes de mots
J'arrive sur le toit au retour de l'oiseau.

J': Sujet

arrive : Verbe

sur le toit : Complément circonstanciel de lieu

au retour de l'oiseau : Complément circonstanciel de temps

Conjugaison :
Conjugue le verbe salir au présent et au futur de l'indicatif

Présent Futur
Je salis Je salirai
Tu salis Tu saliras
[1/elle/on salit [1/elle/on salira
Nous salissons Nous salirons
Vous salissez Vous salirez
Ils/elles salissent Ils/elles saliront

Exercices :

Exercice S page 209

a. La finale de la coupe de Monde est restée un grand moment.
b. Les résultats sont apparus sur les écans.

c. L'équipe gagnante a défilé.

d. Le présentateur a montré sa joie.

Exercice 5 page 211

Plutot que de tracer la chaine d'accord, j'ai mis tous les mots qui s'accordent avec
le nom noyau de chaque GN en gras

a. Dans le désesrt américain, les animaux profitent des nuits fraiches pour sortir.
le désert américain : masculin singulier

les animaux : masculin pluriel

les nuits fraiches : féminin pluriel

b. Le dangereux crotale mange surtout des petites proies.
Le dangereux crotale : masculin singulier
des petites proies : féminin pluriel

c. Le matin, le scorpion se contente de la précieuse rosée.
Le matin : masculin singulier

le scorpion : masculin singulier

la précieuse rosée : féminin singulier

d. La tortue peut manger un cactus épineux grace a ses solides machoires.
La tortue : féminin singulier

un cactus épineux : masculin singulier

ses solides machoires : féminin pluriel

Mathématiques |Nombre du jour : 22 637 595
- recopie ce nombre et lis-le a voix haute
- quel est le chiffre des dizaines ?




Le chiffre des dizaines est 9.

- quel est le nombre de centaines de milliers ?
Le nombre de centaines de milliers est 226.

- quel est le chiffre des millions ?

Le chiffre des millions est 2.

Fraction du jour: 5 + %

- représente cette fraction sous forme de disques (= de pizzas)

ODDD
900

- écris cette fraction de deux maniéres différentes

3 1 13
5+ 5 = 6+ 5= 5
Partage : Partage 6 018 entre 4 pirates
Argent : | Billets de | Billets de | Billets de |Piéces de 1
6018 P 1000 P 100 P 10P P
6 20 1 18
Jane 1 5 0 4
Ella 1 5 0 4
Fiona 1 5 0 4
Brad 1 5 0 4
Reste 2 0 1 2
Il'y a 4 pirates. Chaque pirate recoit 1504 P
Il reste 2 P 6018=4X1504+2

Exercices :
Exercice 7 page 170

Exercice 4 page 157
La figure est un carré : les quatre cotés sont de méme longueur, il y a 1 angle droit
(etméme 4 !)




